



ZÁBŘEH

INFORMAČNÍ ZPRAVODAJ MĚSTA

www.zabreh.cz

30. 11. 2017
22/2017

Komplexní pozemkové úpravy ochrání město od přívalových dešťů

Hlavním bodem jednání zastupitelstva města ve středu 22. listopadu bylo odsouhlasení tzv. plánu společných zařízení v rámci komplexních pozemkových úprav. Ty pořizuje na žádost města Státní pozemkový úřad, pracoviště Šumperk v lokalitách Klárinka, Račice a Svobodov na zemědělské půdě západně a severně od města. Komplexní pozemkové úpravy řeší celou škálu požadavků, například větší stabilitu krajiny vůči extrémním meteorologickým jevům, opatření proti vodní a větrné erozi či pro větší zadrženi vody v krajině. Rekonstrukce a budování polních asfaltových cest doplněných alejemi zase přinese mimo jiné možnost rekreačního využití a větší atraktivitu krajiny.

Zastupitelstvem schválený plán společných zařízení obsahuje mj. budování a rekonstrukci polních cest, remízků, zaskokovacích průlehů a poldrů, revitalizaci vodních toků či opatření pro citlivější hospodaření s půdou. „Rozpočet na všechna tato společná zařízení je 52 milionů ko-

run, jejich projektovou přípravu a realizaci zajistí ze státních prostředků státní pozemkový úřad. Ten je následně zdarma převede na město,“ nastínil další postup starosta František John. Město pro společná zařízení zajistí pozemky tak, aby nebylo nutné zasahovat do soukromého vlastnictví. Plán společných zařízení bude tvořit základní kostru krajiny a je podkladem pro novou parcelaci pozemků. Jedná se o naprosto výjimečný počín plánování a hospodaření v krajině.

V další části zastupitelstva svolaného mimo původní plán zasedání došlo ke schválení sedmdesátitřicetové dotace na opravu veže a střechy kostela Církve československé husitské u Sázavy, příspěvku 200 tisíc korun na činnost zábrzežského Sokola a dodatku smlouvy s fotbalovým klubem Sulko. Ten umožní čerpat z poskytnuté dotace 700 tisíc Kč i po změně struktury financování klubu – především jde o podporu práce s dětmi a mládeží. (red)

Poslední letošní zasedání zastupitelstva města se uskuteční ve středu 13. prosince od 16 hodin v kině Retro.

Senioři budou mít levnější jízdné v MHD

Město Zábřeh ve spolupráci s Koordinátorem Integrovaného dopravního systému Olomouckého kraje nachystalo pro seniory ještě levnější jízdné v MHD Zábřeh. Od 1. ledna příštího roku si mohou senioři starší 70 let zakoupit roční časové jízdné, tzv. Senior Pas, a to za cenu 100 Kč. Jedinou podmínkou pro zakoupení je vyřízení si průkazu IDSOK v jakékoli kanceláři dopravce Arriva Morava.

Kancelář dopravce, kde je možné vystavení všech žákovských průkazů a prů-

kazů IDSOK, se ještě do konce letošního roku nachází na adrese Olomoucká 17 v Zábřehu a je otevřeno od pondělí do pátku od 6 do 14 hodin. Od roku 2018 bude kancelář dopravce přemístěna na vlakové nádraží.

U ročních jízdenek Senior Pas je možné na výše uvedené adrese také vystavit duplikát jízdenky v případě, že údaje na originální jízdence přestávají být čitelné. Všechny druhy jízdenek si cestující pořizují u řidiče v autobuse. (red)

V Zábřehu vystoupí světoznámá operní pěvkyně

Letošní cyklus koncertů Bravo zakončí vskutku na světové úrovni. Se svým programem vánočních a adventních písní do Zábřehu přijede světoznámá operní pěvkyně Dagmar Pecková. Jediněnou mezzosopranistku doprovodí na jejím koncertu o druhé adventní neděli 10. prosince v sále kulturního domu renomovaný komorní soubor Barocco sempre giovane složený ze špičkových hudebníků.

Dagmar Pecková během své operní kariéry působila v angažmá v drážďanské a berlínské opeře a v řadě dalších významných světových scén. V rámci své koncertní činnosti vystoupila na jevištích koncertních sálů v Curychu, Madridu, Montrealu, New Yorku, Pa-

říži, Vídní a i v jiných světových metropolích. Byla hostem mezinárodních hudebních festivalů a spolupracovala s významnými dirigenty. V roce 1999 obdržela cenu Thálie v oboru opera za roli Carmen v inscenaci pražského Národního divadla.

„Pro zábrzežský koncert, který se koná za podpory Nadace Život umělce, si Dagmar Pecková připravila skladby s vánoční tematikou od Antonia Vivaldiho, J. S. Bacha, Giuseppe Torelliho nebo George Bizeta. Chybět nebude ani Česká mariánská muzika Adama Michny z Otradovic či směr vánočních koled,“ uvedl k programu Zdeněk David ze Zábřežské kulturní. (red)

Nové školní hřiště už slouží žákům



Od začátku letních prázdnin vznikalo u Základní školy Boženy Němcové nové moderní hřiště. Završením rozsáhlých prací bylo jeho slavnostní otevření v úterý 14. listopadu. To zahájili svými proslovy ředitel školy Pavel Nimmrichter a starosta František John, na otevření prvního škvárového hřiště před padesáti lety zavzpomínal i Jindřich Solovský. Symbolickým přestřížením měřicího pásma pak bylo hřiště oficiálně předáno do užívání.

Program slavnostního zahájení poté pokračoval v režii žáků a učitelů školy. Žáci nejprve prezentovali různé možnosti využití hřiště. Popřát štěstí přišly také sudičky a pomyslnou třešničkou bylo zábavné vystoupení učitelského sboru, který naběhl v teplákových soupravách zacvičit si na známou píseň s tímto úbořem spojenou.

Dosavadní škvárové hřiště změnila rekonstrukce k nepoznání. Vznikla tak plocha s umělým povrchem včetně vybavení a navazujících přístupových zpevněných ploch vhodná nejen pro

všemožné druhy míčových sportů. Rekonstrukce se dočkala i dráha pro sprint, zázemí pro skok a vrh do dálky a volejbalové hřiště mezi pavilony v areálu školy. Od jara počítá vedení školy s aktivním provozem i v době mimo vyučování. Právě pro tyto účely bylo hřiště vybaveno umělým osvětlením.

„Vybudování moderní a snadno dostupné infrastruktury pro sport a aktivní trávení volného času představuje motivační prvek pro zdravý životní styl obyvatel města, jde nám o prohloubení zdraví a fyzické kondice dětí i dospělých. Hřiště u základní školy Boženy Němcové je prvním školním hřištěm, které prošlo celkovou rekonstrukcí, obdobné investice připravujeme i u dalších škol,“ uvedl již dříve starosta František John.

Celková cena rekonstrukce byla původně rozpočtovaná na částku 7,5 milionu korun. Vysoutěžením se částku podařilo snížit na 5,5 milionu korun, zhotovitelem stavby byl zábrzežská firma Ekosis. (red)

Mikuláš letos také rozsvítí vánoční strom

Děti, jejich rodiče a známé zve Spolek Metoděj na neděli 3. prosince na tradiční Setkání s Mikulášem. I v letošním roce bude setkání součástí Mikulášského odpoledne. Již od 15 hodin bude na Masarykově náměstí probíhat kulturní program, ve kterém se představí kapela Pohodáři a Písklata, děti zábrzežských mateřinek a skauti ze střediska Skalička. Tradičně bude otevřena i Nebeská pošta, u které budou moci děti odevzdat

obrázky a psaníčka pro Ježíška. Čekání na Mikuláše si malí i velcí budou moci zpříjemnit nákupem punče či svařáku nebo třeba ochutnávkou domácí zabijačky. Celá akce vyvrcholí příchodem Mikuláše s jeho družinou.

Přibližně v 17 hodin pak zapálí starosta města František John první adventní svíčku a spolu s Mikulášem slavnostně rozsvítí zábrzežský vánoční strom. Následovat bude tradiční nadílka. (red)

OPTIKA OPTO MEDIC



AKCE 1+1 ZDARMA

V PRODEJI VÁNOČNÍ DÁRKOVÉ POUKAZY

*více informací
Vám rádi sdělíme v oční optice



- Dva páry brýlových skel za cenu jednoho - Úspěšná AKCE pokračuje!

OPTIKA
Gen. Svobody 19A, Šumperk
tel: 774 959 531

OČNÍ OPTIKA
Valová 8, Zábřeh
tel: 774 959 533

OPTIKA
Hlavní třída 10, Šumperk
tel: 724 479 800

www.optomedic.cz, www.varilux.cz

Miroslav Macek představil pokračování Saturnina



Nelehké role se ujal Miroslav Macek, který vyslyšel nabídku nakladatelství XYZ k napsání pokračování jednoho z nejlepších českých humoristických románů Saturnin. „Byla to obrovská výzva,“ připouští Miroslav Macek, který první kapitolu po jejím přečtení vyhodil. „Musel jsem se stát Zdeňkem Jirotkou, zapomenout na svůj styl,“ vysvětloval návštěvníkům kina Retro při představování knihy Saturnin se vrací ve čtvrtek 16. listopadu. Ti měli předtím možnost sledovat v rámci filmového klubu český film o svérázném sluhovi a jeho pánovi.

Základ pokračování Saturnina nevybočuje ze syžetu nastaveného

Zdeňkem Jirotkou. Čtenář se setkává s hlavními postavami na pozadí prvorepublikových reálií. Nejdůležitější – a nejtěžší – je pak vnést do díla Jirotkův humor. Laskavý, občas štiplavý. Jak se to Miroslavu Mackovi podařilo, o tom se mohli návštěvníci kina přesvědčit při čtení několika ukázek z nové knihy. Jen málokdo si ale mohl nechat při závěrečné autogramiádě (na snímku) knihu podepsat – o pokračování Saturnina je totiž nejen v Zábřehe mimořádný čtenářský zájem a první vydaná várka již zmizla z pultů knihkupeců.

Po představení pokračování Saturnina v kině Retro budou mít zájemci další možnost setkat se s Miroslavem Mackem v Galerii Tunklův dvorec. V pátek 15. prosince od 17.30 hodin zde proběhne literární podvečer. O své literární a překladatelské tvorbě pohovoří sám autor, a to nejen o právě vydané knize, ale též o tvorbě minulé a svých budoucích literárních plánech. Nedílnou součástí podvečera budou též bohaté ukázky z jeho tvorby. (red)

Vánoční sbírka onkolákům pomůže už podruhé

Vánoční sbírka onkolákům Nadačního fondu dětské onkologie Krtek už podruhé probíhá také v Zábřeze. Sběrka určená na zlepšení podmínek pacientů na brněnské klinice dětské onkologie, která léčí na devadesát procent dětí se zhoubným nádorem z celé Moravy, končí 13. prosince. „Loňská sbírka byla velice úspěšná a děti z ní měly obrovskou radost, a my ještě větší. Odvezli jsme přibližně 50 krabic dárků včetně kasičky, kde bylo přes 18 tisíc korun,“ pochvaluje si Monika Wiedermannová, organizátorka sbírky v Zábřeze.

Čím lze přispět? Novými věcmi, jako jsou vlhčené ubrousky, pleny, lego, panenky, autíčka a další hračky (ne však plyšáky), stolní hry, kreativní sady na tvoření, sladkosti, pexesa, omalovánky, korálky, pastelky, fixy, plastelíny atd. – tedy vše, co pomůže nemocným dětem udělat o trochu lepší Vánoce.

Věci lze v Zábřehu předat do 15 hodin 13. prosince na sběrných místech: Vše za půlku (S.O.S., textil Kozinova 4), u paní Jarmarové v masné Procházka (Penny) či v Květině (Sazka, nám. Osvobození 2). Více informací: moncajarmarova@seznam.cz, tel: 725 684 381. (red)

Vánoční hvězda slaví dvacetiny

Vánoční hvězda – Poinsettia se stala symbolem nejkrásnějších svátků v roce. Pro těžce nemocné děti se ale stala symbolem mnohem důležitějším, pomáhá jim na jejich cestě za zdravím. Už tradiční charitativní sbírka společnosti Šance Olomouc pomáhá dětem, které se léčí na hematologickém oddělení Dětské kliniky Fakultní nemocnice v Olomouci.

Letošní sbírka, která startuje už začátkem prosince, je jubilejní, slaví totiž dvacáté narozeniny. Navíc Zábřeh je historicky prvním místem, kde se veřejně tato květina nabízela. A místní byli velmi štedří, koupili tehdy na kulturní akci 68 květín.

Dnes jsou počty mnohonásobně vyšší, i proto se mohlo hematologické oddělení zrekonstruovat tak, aby s dětmi tu dlouhou dobu léčby mohli sdílet také rodiče. Peníze získané sbírkou byly využity na humanizaci oddělení, zakoupení přístrojů, rekonkidi léčených dětí, podporu rodin dětí a další podpůrné aktivity. „Vše bylo možné jen proto, že lidé ze Zábřežska a Šumperska mají dobré srdce, že soucit s těmi, kdo jsou v tísní, s těmi, kterým jde o život, jsou malí a bezbranní,“ děkuje organizátorka sbírky na Zábřežsku Zdeňka Janhubová.

Letos si lze Vánoční hvězdu koupit 3. prosince v kostelích, od 4. prosince ve Stylu u Kylarů a na dalších místech v Zábřehu a okolí. (red)

Zábřežskou historii nejlépe zvládli žáci z Boženky

Ve středu 25. října se v zábřežském muzeu sešli mladí dějepisní nadšenci z místních škol k již 6. ročníku soutěže Toulky zábřežskou historií. Poprvé dorazili i žáci z Postřelmovy, takže se klání účastnilo rekordních 10 týmů.

V úvodu na soutěžící čekal fiktivní rozhovor Jana Welzla s Bedřichem Golombkem. Úkoly byly plněny formou vyplňování protokolů, ale také aktivitami přímo v muzeu. Týmy se tradičně vypravily i do terénu, kde je čekala

městská hra. Cestou k úspěchu nebyly jen znalosti z učebnic, ale i postřeh, dobrá paměť a týmová spolupráce. A taky znalost okolí města, obrázkový místopis byl jednou z těch těžších disciplín.

Soutěž byla napínavá až do úplného závěru. V dramatickém konci předvedl drtivý finiš tým ze ZŠ B. Němcové a po zásluze si odnesl vavříny vítězství. Na 2. místě skončil tým nižšího gymnázia, na bronzovém stupínku pak reprezentanti ZŠ Školská. (red)

Oznámení o době a místě konání voleb prezidenta republiky

Volba prezidenta republiky se bude konat ve dnech 12. ledna 2018 v době od 14 do 22 hodin a 13. ledna 2018 v době od 8 do 14 hodin (I. kolo) a případně II. kolo ve dnech 26. ledna 2018 v době od

14 do 22 hodin a 27. ledna 2018 v době od 8 do 14 hodin v patnácti volebních okrscích města Zábřeh. Sídla volebních okrsků jsou ve městě rozdělena následujícím způsobem:

Okr. č.:	Pro voliče přihlášené k trvalému pobytu v ulici:	Adresa sídla volebního okrsku:
1	Dvořákova, Havlíčkova, Jílová, K Vápeníkám, Ladislava Fialy, Magdaleny Vizovské, Na Vyhlídce, Na Výsluní, Nemilská, Oborník, Stanislava Lolka, Slunná, U Vodárny, V Hliníku, Dolní Bušínov	Plavecký areál, Oborník 39, tel: 730 892 384
2	Farní, Indrova, Jiráskova, Jana Welzla, Komenského, Kopečná, Lidická, Malodvorská, Masarykovo náměstí, Na Farském, Radniční, Tůmova, Za Privovarem, Ztracená, Žižkova, Na Klotzance	SŠ soc. péče a služeb – internát, Komenského 15, tel: 730 892 385
3	Boženy Němcové, Na Hrádku, Pod Račicí, Smetanova, Sokolská, Trebízského, Zahradní	ZŠ B. Němcové 15, tel: 730 892 386
4	Krumpach, Malá Strana, Morávková, Nad Lihovarem, Sušilova, U Bořin, Valová, U Horního rybníka	SŠ, ZŠ, MŠ a Dětský domov, Sušilova 40, tel: 730 892 387
5	Alšova, Bezručova, Dlouhá, Háječkova, Krátká, Lesnická, Luční, Mánesova, Na Hejtnance, náměstí 8. května, Polní, Postřelmovská, Příční, Třešňová, U Dráhy, Uzá, Zavorická, Zelená	SŠ soc. péče a služeb, Bezručova 2a (hl. vchod), tel: 730 892 388
6	Severovýchod č. 1 – 22, Svobodov, Strejčova	ZŠ Školská 11, tel: 734 157 460
7	Javorová, Severovýchod č. 23 – 53, Květinová	ZŠ a DDM Krasohled, Severovýchod 26, tel: 734 157 461
8	Kozinova, náměstí Osvobození, Nerudova, Školská, Žerotínov, Dvorská	Dům s pečovatelskou službou, Nerudova 7, tel: 734 157 462
9	Kosmonautů, Na Řádkách, Spojovací, 17. listopadu, 28. října	Gymnázium, nám. Osvobození 20, tel: 734 157 463
10	Československé armády, Křížkovského, Tunklova, V Opravě, Sadová, Na Křtaltě, Leštinská	Zábřežská kulturní, ČSA 1, tel: 734 157 464
11	Cihlářská, Na Nové, Na Zábrancích, Obránců míru, Olomoucká, Potoční, Ráječek, Rybářská, Říční, Sázkavská, U Nádraží, Vodní	Mateřská škola Ráječek 6, tel: 734 157 465
12	Humenec, Kahlikova, Ku Dráze, Na Drahách, Palackého, Pod Strání, Pod Zámečkem, Rudolfov, Rudolfa Pavlu, Skalická, U Sázkavy, V Háječku	Klubovna SDH, Skalická 41, tel: 734 157 466
13	Hněvkov	Místnost OV, Hněvkov 64, tel: 734 157 467
14	Pivonín	Místnost OV, Pivonín 9, tel: 734 157 468
15	Václavov	Kulturní dům, Václavov 6, tel: 734 157 469

Volič je povinen při hlasování prokázat svoji totožnost a státní občanství ČR. Svoji totožnost prokazuje platným občanským průkazem, nebo platným cestovním pasem České republiky.

V případě, že chce volič požádat o umožnění hlasování mimo hlasovací místnost (použití přenosné hlasovací schránky), požádá MěÚ Zábřeh (Bc. Daniel Gryc – dveře č. 113, tel: 583 468 246, mob. 733535795, e-mail daniel.gryc@muzabreh.cz) nebo v den voleb příslušnou okrskovou volební komisí.

Volič, který ví, že v uvedenou dobu nemůže volit ve svém volebním okrsku, si může již nyní požádat Městský úřad Zábřeh – evidence obyvatelstva o vydání voličského průkazu. Písemná žádost musí mít úředně ověřený podpis či musí

být žádost zaslána v elektronické podobě prostřednictvím datové schránky nebo si volič může požádat o jeho vydání osobně. Předání voličského průkazu je možné nejdříve od 28. prosince 2017, a to buď osobně voliči, jenž o něj požádá, či jeho zasláním na adresu uvedenou voličem žádajícím o jeho vydání. Bližší informace k voličským průkazům podá evidence obyvatelstva na tel. 583 468 225.

Upozornění pro voliče trvale hlášené na ulicích Krumpach, Malá Strana, Morávková, Nad Lihovarem, Sušilova, U Bořin, Valová a U Horního rybníka: Volební místnost na volby prezidenta republiky bude přemístěna do prostor Střední školy, Základní školy, Mateřské školy a Dětského domova Zábřeh, Sušilova ulice 40. (red)

Hnízdo zve na prosincové akce

Mateřské a rodinné centrum Hnízdo zve v prosinci na dopolední besedy. První proběhne 5. prosince s Ivanou Molkovou na téma Čtení snadno a přirozeně, čtení genetickou metodou. Dále je možné si přijít posedět u témat Rodinné vánoční recepty, tipy a inspirace od vás v úterý 12. prosince a Jak slavíme Vánoce v rodině a neb

křesťanské poselství Vánoce o týden později. Besedy probíhají vždy od 9.30 hodin v klubovně Hnízda na Masarykově náměstí 7. Pro děti, rodiče či prarodiče bude ve čtvrtek 14. prosince od 16 hodin připravena na Farní ulici 9 také Andělská vánoční pohádka. Více na www.hnizdozabreh.cz. (red)



Dagmar Pecková
& Barocco sempre giovane 10.12.



HEVOS® | 25 let
1991 – 2016
kuchyně interiéry



Interiérové a kuchyňské centrum HEVOS

- sedací soupravy
- ložnice
- stoly a židle
- interiérové doplňky
- osvětlení
- kuchyně

Zábřežská 69/41, Šumperk
Tel.: +420 583 238 884

www.hevos.cz

ZVEME VÁS SRDEČNĚ **4. - 6. PROSINCE 2017**
NA
VELKÝ VÝPRODEJ
POUŽITÝCH ODĚVŮ, TEXTILU A OBUVI
SECOND HAND
za ceny maximálně
30,-KČ/kus.
PRVNÍ DEN 30,-KČ/KS, DRUHÝ DEN 20,-KČ/KS, TŘETÍ DEN 15,-KČ/KS

Místo konání akce
AREÁL VO NAVRO
Na Nové 10, Zábřeh
Prodejce: F4S, s.r.o.

Nabízíme
Dámský, pánský a dětský textil a oděvy, dále oděvní doplňky, bytový textil, ložní prádlo, tašky, kabelky, obuv a další – vše v lepší kvalitě!!!
Prodejní doba:
Pondělí - Úterý: 9,00 – 17,00 hod.
Středa: 9,00 – 16,00 hod.

Bližší informace na tel.: 724 192 639, 777 769 538

AUTO KELLY
vše pro auta

Autoservis AUTO KELLY
Zábřeh, Postřelmovská 33
v areálu čerpací stanice NORD OIL

AUTOSERVIS - PNEUSERVIS - GEOMETRIE
DIAGNOSTIKA - NÁHRADNÍ DÍLY - AUTODOPLŇKY
VÝMĚNA AUTOSKEL - ČIŠTĚNÍ KLIMATIZACE

Příprava a provedení STK + Emisí.

Objednávky a info na tel. 604 273 215

Jménem společnosti EPCOS s.r.o. přejeme Vám i všem Vaším blízkým příjemné prožití vánočních svátků a v novém roce 2018 pevné zdraví, mnoho štěstí a spokojenosti.

TDK
EPCOS s.r.o. ŠUMPERK

Mgr. Bedřich Jurníček, advokát

pobočka Zábřeh, nám. Osvobození 2 (Beseda), II. poschodí

Úřední hodiny:
pondělí a pátek, 9.30-12.00, 13.30-16.00

Kontakty:
tel. 777 222 079, e-mail: advokat.jurnicek@haudit.cz
schůzku pro pohodlí klientů doporučuji objednat předem

EKO servis
Zábřeh

EKO servis Zábřeh s. r. o.
Dvorská 1491/19, 789 01 Zábřeh

PŘIJME DO PRACOVNÍHO POMĚRU:

Řidiče

Druh pracovního poměru: • pracovní poměr, plný úvazek, na dobu určitou s možností prodloužení

Požadované vzdělání: • vyučení

Dovednosti: • platný řidičský průkaz skupiny B, C

Závozníka

Druh pracovního poměru: • pracovní poměr, plný úvazek, na dobu určitou s možností prodloužení

Požadované vzdělání: • základní nebo vyučení

Bližší informace na tel. číslo 583 411 317.
Své životopisy zasílejte elektronicky na adresu mrazova@ekozabreh.cz, případně poštou.

SUPER ZOO
vše pro vaše zvířátka

CO LETOS MAZLÍČKOVÍ POD STROMEČEK?



KALENDÁŘ
ADVENTNÍ
PRO KOČKY
69 Kč



KALENDÁŘ
ADVENTNÍ
PRO PSY
69 Kč



4 BARVY

2 VELIKOSTI

199 Kč
od 149 Kč
OBOJEK
SVÍTÍCÍ
PRO PSY



KLEC
CASITA PRO
HLODAVCE
96 x 57 x 56 cm
1199 Kč
1699 Kč



EDITA

KARIN

ERIKA

LINDA

ODPOČÍVADLO
PRO KOČKY
od 179 Kč
299 Kč

NA VAŠI NÁVŠTĚVU SE TĚŠÍME NA ADRESE LEŠTINSKÁ 894/1, ZÁBŘEH

WWW.SUPERZOO.CZ

αB servis **www.alfabetaservis.cz**
KOMPLEXNÍ ÚKLIDOVÉ SLUŽBY

Děkujeme našim zákazníkům za důvěru, kterou nám projevili v roce 2017 a do nového roku 2018 přejeme hodně zdraví, štěstí, osobních i pracovních úspěchů. Současně se těšíme na další spolupráci.



na dotek

- Ajurvédské a orientální revitalizační terapie, klasické a biodynamické masáže
- Možnost zakoupení Ajurvédské kosmetiky

Vánoční dárkové poukazy v prodeji

Helena Heclová Sokolská 35 Zábřeh Tel: 603 275 239 www.nadotek.net

GEAR hudební nástroje

GEAR, hudební nástroje
 nám. Osvobození 244/2 (Beseda)
 789 01 Zábřeh

www.gear-shop.cz
 @ obchod@gear-shop.cz
www.facebook.com/gearshop.cz
 +420 730 596 443

Otevírací doba:
 Po - Pá: 8.00 - 12.00
 So: 8.30 - 11.30

- nabízíme produkty více než 400 různých značek

ENCO group, s.r.o., Smluvní partner ČEZ
 přijme pro pracoviště Zábřeh do pracovního poměru pracovníka na pozici

PROJEKTANT ELEKTRO

Požadujeme: VŠ nebo SŠ v oboru elektro, znalost práce a kreslení v SW CAD, vyhl. 50/78 Sb., řidičský průkaz sk.B, organizační a komunikační schopnosti, praxe v oblasti projektování rozvodů energie NN/VN výhodou.

Nabízíme: odpovídající finanční ohodnocení, zaměstnanecké benefity, zvyšování a prohlubování odborné kvalifikace, moderní pracovní prostředí a technické zabezpečení, práci ve stabilní a prosperující společnosti.

Bližší informace:
 E-mail: info@enco-group.cz | Telefon: 583 413 246 | Mobil: 720 520 193
www.enco-group.cz

ZÁBŘEH Komenského 2236/20, tel.: 583 412 422

tauer
elektro

**KÁVOVAR
 DOLCE GUSTO**

999,- s DPH

NESPĚCH
 DOLCE GUSTO



**ŠVÝCARSKÉ KÁVOVARY
 – VYSOKÉ KVALITY**

jura

ZAKOUPÍTE v prodejně Elektro Skalička Zábřeh,
 tel. 583 414 523
 nebo na e-shopu: jura.astranet.cz

Společnost EC služby, s.r.o. Smluvní partner ČEZ
 hledá nové kolegy na pozici

ELEKTROMONTÉR

Náplň práce: Montáž a údržba elektrického zařízení nízkého a vysokého napětí. Pracoviště Zábřeh.

Požadujeme: vzdělání SO/ÚSO v oboru elektro, vyhláška 50/78 Sb. § 5 / 6, praxe výhodou, spolehlivost, zodpovědnost, flexibilitu, dobrý zdravotní stav, manuální zručnost, řidičský průkaz sk. B

Nabízíme: práci ve stabilní společnosti, odpovídající ohodnocení, zvyšování a prohlubování odborné kvalifikace, benefity.

Kontakty: ecsluzby@seznam.cz, tel. 720 520 193, www.ecsluzby.cz

Geve tradice kvalita spolehlivost

VAŠE KOUPELNY

PODZIMNÍ AKCE:
VÝHODNÝ NÁKUP
 AŽ **-50%**

Těšíme se na Vaši návštěvu.

KOUPELNOVÉ STUDIO
 17. LISTOPADU 2a, ZÁBŘEH

www.gevesvetkoupelen.cz



Věčný romantik končil za nadšeného aplausu



Po dvou letech se zaplněný sál kulturního domu dočkal koncertu „věčného ro-

mantika“, zpěváka Jakuba Smolíka. Ten byl už minule osloven příjemnou atmosférou a odezvou publika, do Zábřeha tedy zamířil i se zdravotní indispozicí.

A určitě nelitoval. Hlediště plné příznivců citlivě reagovalo nejen na Smolíkovy písně, k nimž se občas spontánně přidávalo, ale i na průvodní slovo a vlastně celou propracovanou jevištní show. Romantické texty spojené se světově známými melodiemi tak zafungovaly i v Zábřeze. Diváci se dočkali celé řady Smolíkových hitů jako Až se ti jednou bude zdát, Prý chlapi nebrečí ale i duetu Říkej mi táto. Došlo také na písně ze Smolíkovy CD laděného do vánočního času. Nepřekvapilo proto, že se jeho vystoupení opět setkal s mimořádným ohlasem. (red)

Loštický betlém se otevře 1. prosince

Loštický betlém se také letos rozšíří o další figurky, a to loštického krále Tvarůžka II., Vladimíra Koláře, vedoucího zdejšího kulturního střediska Stanislava Veselého a světově známého moravského malíře Alfonse Muchu, tvůrce Slovanské epopoje.

Betlém, který začal řezbář Jaroslav Beneš tvořit před více než dvaceti lety, se opět otevře veřejnosti, a to od 1. prosince až do Tří králů 6. ledna 2018. Ke zhlédnutí bude od 14 do 18 hodin včetně soboty a neděle v jeho ateliéru na Moravičanské ulici 439 v Lošticích. (red)

Aleš Malý vyrazil orat do Afriky

Učitel odborného výcviku na Střední škole sociální péče a služeb a patnáctinásobný mistr České republiky v orbě otočným pluhem Aleš Malý opět vyrazí reprezentovat Zábřeh i republiku, a to na 64. mistrovství světa v orbě do africké Keni.

Na světové klání se kvalifikoval vítězstvím na 43. mistrovství ČR v orbě. Vedoucím české výpravy je předseda

a člen představenstva Společnosti pro orbu ČR Jan Cholenský, jako oráčský matador a kolega Aleše Malého doplňuje soutěžní sestavu Václav Milík, který orá s pluhem klasickým. Do Afriky míří i trenér Rudolf Linhart ze Zábřeha a Jan Tihlařík.

Místem konání se pro tento rok stalo Nakuru, čtvrté největší keňské město. Soutěž začíná 1. prosince. (red)

Film o zvonicích zvítězil na ORFILM festu

Zábřežtí zvoníci, kteří se změnili ve zvonáře, sklízeli obdiv i nadále. Tedy minimálně na filmových soutěžích. V Jablonném nad Orlicí se v sobotu 11. listopadu konal 6. ročník mezinárodní filmové soutěže ORFILM fest.

Mezi patnácti snímky z Čech, Moravy a Polska se dařilo zábřežskému filmaři Janu Šmídovi. Ten do soutěže zaslal dokument

Ze zvoníků zvonáři mapující odlévání zvonu sv. František. Přestože se jednalo o nejdelší ze snímků, zaujal porotu složenou ze zástupců celostátních televizí a dalších odborníků natolik, že v soutěži zvítězil. „Porota ocenila výborný obraz a komentář, především ale podle nich z dílka dýchala přátelská atmosféra,“ okomentoval výsleddek autor dokumentu. (red)

Titul Zelená škola obhájili na Strejcové

Materská škola Strejcová se snaží dlouhodobě dětem všítit, že člověk je spoluzodpovědný za stav životního prostředí a je aktivním ochráncem přírody, protože je její součástí.

Za své aktivity obhájila letos již

popáté prvenství v soutěži, kterou vyhlašuje krajský úřad. Titul Zelená škola Olomouckého kraje byl školce předán ve středu 1. listopadu na krajské konferenci EVVO v ekologickém středisku Sluňákov v Horce nad Moravou. (red)

BALSAC PAPERMILL s.r.o.

Lukavice
Lukavice 21, 78901 Zábřeh
V současné době nabízíme následující pracovní pozice:
Papírna: Strojvedoucí papírenského stroje – 2x muž – vzdělání ÚSO s maturitou technického směru, základy práce na PC (mzda 20000 - 24000 Kč)
Papírna: Pomocník strojvedoucího papírenského stroje – 2x muž – vzdělání ÚSO technického směru, základy práce na PC (mzda 17000 - 22000 Kč)
Papírna: Obsluha mlécí a třídící linky – 1x muž/žena – vzdělání ÚSO technického směru, základy práce na PC (mzda 15000 - 18000 Kč)
Papírna: Dělník v papírenské výrobě – 5x muž – vzdělání základní nebo střední odborné, základy práce na PC (mzda 16000 - 21000 Kč)
Sáčkárna-úpravna: Seřizovač sáčkových strojů, tiskař – 5x muž – vzdělání střední odborné strojního zaměření, základy práce s PC (mzda 17000 - 24000 Kč)
Obsluha sáčkových strojů, balení – 5x žena – vzdělání základní, nutná manuální zručnost a pečlivost, zodpovědný přístup (mzda 15000 - 17000 Kč), možnost 6 hod. úvazků ranní a odpolední (06.00 - 12.00 a 12.00 - 18.00 hod.) Pracovní doba-nepřetržitý provoz v 12-ti hod. režimu, krátký a dlouhý týden.
Manipulační dělník (oddělení dopravy, vykládka a nakládka materiálu) – 1x muž – vzdělání základní, nutné platné oprávnění na VZV, ŘP sk. B, T, minimální praxe 2 roky, dobrý zdravotní stav, zodpovědnost a manuální zručnost (mzda 16000 - 19000 Kč). Pracovní doba - v systému střídajících se 8 hod. a 12 hod. směň + systém pohotovostí mimo pracoviště
Provozní zámečník (oddělení údržby) – 1x muž, vzdělání ÚSO, ŘP sk. B, zodpovědnost a manuální zručnost (mzda 15000 - 20000 Kč). Pracovní doba - 8 hod. směny Po-Pá.
Benefity: příspěvek na obědy, odpolední příplatek, příplatek na noční a víkendovou práci, 4 dny na zotavenou (30 hod.), zvláštní prémie, možnost výběru zvýhodněného telefonního programu, **stabilizační příspěvek 6 000 Kč** (při setrvání v pracovním poměru min. 1 rok a déle a max. 5 dnů omluvené nepřítomnosti za rok - nemoc, OČR), bezplatné masáže, **věrnostní příplatek 4 000 Kč/rok**. Mzda je vyplácena bezhotovostně na účet.
Nástup možný ihned
 Zaměstnáme i uchazeče nad 50 let včetně starobních důchodců s dobrým zdravotním stavem, informace na aktivní zelené lince pro volání zdarma: **800 109 209**
 nebo e-mail: miroslav.maixner@balsac.cz

TRUHLÁŘSTVÍ - VÝROBA KUCHYNÍ

- truhlářství
- zakázková výroba kuchyní včetně vestavných elektrospotřebičů
- vestavné skříně
- montáž a vybavení prodejen a kanceláří
- pergoly

ZÁRUKA NA DVĚRKA > 7 LET!

Kontakt: 732 256 720
Martin Polách, Jiráskova 17a/220, 789 01 Zábřeh

OBUV EVA

v novém na stejné adrese ČSA 10, Zábřeh

PRODEJNÍ DOBA:
 Pondělí až pátek od 8.30 do 17.00 hodin,
 sobota 8.30 až 11.00 hodin.

AKCE 10% sleva na OBUV
 sleva na obuv platí do 31. 12. 2017
 při předložení inzerátu.

GESTOVNÍ KANCELÁŘ MAXIMA NABÍZÍ:

VÍDEŇ 2. 12. a 9. 12. 2017 – 550,-Kč
 WROCLAW 2. 12. 2017 – 700,-Kč
 DRÁŽDANY 9. 12. 2017 – 950,-Kč
 ŘEZNO a PASOV 9. 12. 2017 – 1.050,-Kč

LYŽOVÁNÍ V RAKOUSKU – KORUTANY,
 hotel****8. 3. – 11. 3. 2018
 *jarní prázdniny SU, JE, OL !!!

LYŽOVÁNÍ VE FRANCII – MÉRIBEL,
 apartmány 23. 3. – 1. 4. 2018
 *velikonoční prázdniny !!!

Zahájen prodej pobytových, poznávacích a víkendových zájezdů 2018 !

NÁSTUPNÍ MÍSTO: Šumperk, Bludov, Postřelmov, Zábřeh, Zvole, Mohelnice, Olomouc,...(další dle domluvy)
 Cestovní kancelář MAXIMA Zábřeh s.r.o.,
 Žižkova 10 (vedle galanterie),
 tel.: 583 411 227, 734 305 167, 605 251 951, www.ckmaxima.cz

Úklidzábřeh

úklid dle vašich představ

- ♦ úklidové služby
- ♦ úklid domácností, firem
- ♦ speciální úklid
- ♦ úklidová pohotovost
- ♦ čištění čalounění
- ♦ prodej úklidových prostředků
- ♦ poradenství

Kontakt: Martin Kulil www.uklidzabreh.cz tel.: 732 282 785

Vánoční prodej keramiky ze skladu (pravá strana budovy – 20m)

ve dnech 15. 12. - 20. 12. 2017
v době od 11. 30 do 17. 30 hodin.
V neděli 17.12. prodej od 8.00 do 13.00 hodin.

Keramiky Mloušek
 Komenského 9, 789 01 Zábřeh
 Info na tel.: 777 874 177

Kavárna STODOLA

U Horního rybníka 14, Zábřeh (druhý dům za Jednotou COOP)
 pořadámeoslavy, firemní akce, různé večírky

OTEVŘENO DENNĚ 15 – 22 hod.
 rezervace: 737 690 025
 email: stodola-zabreh@seznam.cz

Adventní koncert Slavic

Zenský pěvecký sbor Slavice zve na adventní koncert, který se uskuteční v pátek 8. prosince od 18 hodin v koncertním sále ZUŠ Zábřeh. Jako hosté vystoupí studentky kroměřížské konzervatoře a Mužský sbor Rádu svatého Huberta. Vstupné dobrovolné.

Tajemství jazyků lásky

Jak je možné, že se snažíte jeden druhého milovat, a ten druhý se přesto necítí milován? Nebo vedete tým a ptáte se, jak to udělat, aby v něm panovala dobrá atmosféra?

Tato a další témata budou součástí semináře Tajemství jazyků lásky, který se uskuteční v sobotu 9. prosince v Komunitním centru Postřelmovská 14. Začátek je v 15 hodin, předpokládáný konec v 17.30 hodin. Seminář povede uznávaný lektor a kouč manažerů a vztahový poradce Mojmir Voráč. Více informací na Facebooku Postřelmovska14.

Taneční zakončí kolona

Na závěrečné veřejné představení účastníků kurzu tanečních určené pro rodinné příslušníky, přátele a známé zve kulturní dům v sobotu 9. prosince od 18 hodin. K tanci a poslechu zahraje skupina Broadway, návštěvníky čeká i doprovodný program a bohaté občerstvení. Vstupné činí 150 Kč.

Výstava krajek a betlémů

Vernisáž výstavy krajek a papírových betlémů, která se uskuteční v úterý 12. prosince v galerii kina Retro, naváže na loňskou velmi úspěšnou akci mohelnického Spolku ručních řemesel. „Představí nejen novou tvorbu členek spolku v paličkováně kraje, ale předvánočně nás naladí také papírovými betlémy. Vernisáž výstavy doplní prodej originálních rukodělných výrobků a módní přehlídka, která vloni vzbudila u přítomných nadšený ohlas,“ uvedla vedoucí kina Retro Věra Smrčková. Vstup na akci, která začne v 17 hodin, je volný. Výstava Spolku ručních řemesel Mohelnice potrvá v kině do 14. ledna. (red)

S bandem zazpívá Ilona Csáková

Žádaný předvánoční koncert populárního Moravia Big Bandu, který bývá jedním z vrcholů zábrzežské koncertní sezony, se v letošním roce uskuteční v úterý 12. prosince.

Hostem zábrzežského orchestru tentokrát bude přední česká zpěvačka s nezměnitelným hlasem, interpretka hitů Proč mě nikdo nemá rád nebo Torero, v současnosti především žádaná muzikálová herečka Ilona Csáková. Ta bude spolu se zpěváky „velkého bandu“ rozbalovat jeden hudební dárek za druhým, tradičně to budou písničky z tvorby předních autorů jazzové, swingové i populární hudby.

„Nabídka vánočního koncertu Moravia Big Bandu se opět setkala s mimořádným ohlasem, v současné době je k dispozici několik málo posledních vstupenek,“ sdělil Zdeněk David, jednatel Zábrzežské kulturní.

Advent přinese také taneční show

Tradiční předvánoční vystoupení tanečních skupin Dance Club a Dance Club Juniors, taneční show s názvem Adventní taneční střípky, letos kulturní dům připravil na pátek 15. prosince. Více než pět desítek tanečníků, které se na pódiu postupně objeví, doplní skupina M.A.Míny, tedy maminky tancující s dětmi v šátku. Po vystoupeních jsou všichni návštěvníci akce zváni na setkání v předsálí kulturního domu spojené s vůni punče, svařáku, vánočního cukroví a zpíváním koled u vánočního stromčeka. Vstupné na akci se začátkem v 17 hodin činí symbolickou padesátikorunu, předškoláci mají vstup zdarma.

Václavský festival přilákal davy diváků



S příchodem listopadu se Václav znovu změnil v celorepublikové centrum ochotnického divadla. Jedenáctý ročník přehlídky O Václava z Václavova sem přilákal stovky návštěvníků, kteří se mohli těšit výkony ochotníků v osmnácti představeních.

Festival zahájil už v pátek 10. listopadu domácí soubor představením Poslední doutník, víkend se pak nesl především v komediální rovině.

Druhou část sedmidenní přehlídky odstartovalo ve čtvrtek 16. listopadu představení na motivy Romea a Julie R+J v podání Divadla Q10 Hradec Králové (na snímku). To nabídl nejen zajímavé prostředí Latinské Ameriky, ale i vynikající choreografii s mnohdy artis-

Výstava představí Zábřeh v obrazech i nový kalendář

Ve čtvrtek 7. prosince v 17 hodin bude v Galerii Tunklův dvorec slavnostní vernisáž za přítomnosti starosty Františka Johna zahájena výstava prací výtvarné skupiny NÁSLISE a pokřtěn nový kalendář města na rok 2018 Zábřeh v obrazech. Hudební doprovod zajistí Komorní smyčcový orchestr Zábřeh, v minigalerii budou k zhlédnutí práce žáků ZŠ a DDM Krasohled.

Společenství výtvarníků NÁSLISE vzniklo v roce 2014 v Kabinetu grafiky – Galerie Kafé v Rovensku. Iniciátor založení František Krňávek se věnoval v minulosti litografické technice, v současnosti tvoří především technikou akrylových i olejových barev. Josef Baslar technikou akrylu zachycuje objekty a důvěrně známé motivy. V jeho podání jsou pohledy do známé krajiny nevědní a přitom realistické.

Petr Kučera jako prostředek k malbě olejem a akrylem využívá téměř výlučně specifický malířský nástroj, paletový nůž, který vyhovuje jeho vyjadřování reality formou moderního impresionismu.

Hory a sever dominovaly Snow film festu



Obrovský zájem účastníků, neopakovatelná pohodová atmosféra a hlavně snímky zvoucí do horských výšek i polárních pustin – tak takový byl i letošní Snow Film Fest.

Přehlídku odstartovala v pátek 17. listopadu v kině Retro Pohádka Johna Shockleeho o osobitěm lyžaři, vlekáři a lyžaři z Colorada. Následující Dog power přiblížil několik sportovních disciplín, které lze provozovat se psy. Tematika diváky oslovila, snímek získal druhý nejvyšší počet hlasů.

Podobně jako úvodní snímek i další v pořadí, Ven(ca), sleduje svérázného sportovce, Jana Vencu Franckeho a jeho účast na Yukon Artic Ultra. Jeden z

tickými výkony, které jim vynesly stříbro v diváckém hodnocení.

O den později přišlo na mj. očekávané dokumentární drama (Ne)chtěná útěcha, v němž divadelníci ze spolku Diverzanti Brno zpracovali téma žen „utěšovatelek“ vězňů v táborech zřizovaných japonskou armádou během druhé světové války. Poutavě pojaté téma vyneslo souboru Václava z Václavova – cenu udělovanou odbornou porotou, i pomyslný divácký bronz. V sobotu, kdy se kulturní dům ve Václavově zaplnil do posledního místa, zaznamenal největší ohlas pražský Ty-já-tr, jehož Dokonalá svatba v divácké soutěži zvítězila.

V neděli pak po pohádce následovalo vyhlášení výsledků. „Festival byl velmi úspěšný, svou velikostí se řadí k největším v republice. Svědčí o tom vysoká účast diváků, kterých bylo na osmnácti představeních téměř 2.700. A to nebývá na divadelních festivalech tohoto typu úplně obvyklé,“ zhodnotil letošní ročník Jiří Matějček z pořadajících souboru Václav. (mk)

Jaromíra Posmýková tvoří zvláštní technikou výtvarného vyjádření, kterou lze pojmenovat jako vosková batika – pracuje s horkým voskem, barvami a textilem. Uměleckým fotografem skupiny je Antonín Štefůrak. Ač využití digitálního fotoaparátu nabízí netušené možnosti, zásadně jich nevyužívá a spoléhá se na vlastní využití tohoto přístroje. Šestou a nejmladší členkou společenství je Iva Zamykalová, která maluje horkým barevným voskem a žehličkou, malby kombinuje olejovými a akrylovými barvami. Zábřeh nevědníma očima výtvarníků této skupiny bude v Tunklově dvorci k vidění celý prosinec. „Jsmo rádi, že se nám podařilo s uskupením NÁSLISE domluvit spolupráci. Vedle této výstavy vznikl i netradiční stolní kalendář na rok 2018, kde lze čtrnáct z těchto obrazů v podobě samostatných pohlednic nalézt. Zájemci si již mohou kalendář zakoupit v infocentru za 60 Kč a nevědním dárkem obdarovat své blízké a přátele,“ uvedla tisková mluvčí města Lucie Mahdalová. (red)

Kolbaba zavede do Afriky

Další pozoruhodné setkání s jedním z nejznámějších českých cestovatelů Jiřím Kolbabou, populárním dobrodruhem a cestopisným zpravodajem Rádia Impuls, připravil kulturní dům na pátek 8. prosince. Návštěvníci se s ním tentokrát vydají na velký okruh jihem Afriky a postupně navštíví Zimbabwe, Botswanu, Svazijsko, Jihoafrickou republiku či Namibii.

Letos šedesátiletý Kolbaba se naplno oddal cestování před pětadvaceti lety, od té doby navštívil 137 zemí, šest až devět měsíců v roce tráví na cestách. V současnosti se připravuje na svou další cestu právě do jižní Afriky.

Jeho zábrzežské diashow má začátek v 18 hodin, vstupné činí v předprodeji 150 Kč, v den akce podraží o padesát korun, děti zaplatí za vstup padesátikorunu.

Báječná neděle se odehraje v pondělí

Dalším divadelním kusem, které kulturní dům připravil v rámci divadelního předplatného na rok 2017, bude divadelní režijní debut herecké legendy Ivy Janžurové s názvem Báječná neděle v parku Crève Coeur. V cituplné komedii, v níž se v jednom dni protnou osudy čtyř ženských hrdinek, účinkují také Sabina Remundová, Barbora Munzarová a Lucie Žáčková. Na zajímavé představení se milovníci divadla mohou těšit v pondělí 11. prosince. Pořadatelé upozorňují, že vstupenky jsou již dlouho vyprodány, stále však probíhá doprodej vstupenek na lednové tituly Moje hra s Jiřím Bartoškou a Římské noci v hlavních rolích se Simonou Stašovou a Oldřichem Viznerem.

Vánoční koncert Madalen

Tradiční Vánoční koncert s vůni a chutí vánočního čaje a tóny známých i méně známých koled připravila zábrzežská kapela Madalen. Ve středu 20. prosince se kino Retro od 18 hodin rozezní hudbou této skupiny, připraven je i zatím tajný hudební dáreček, na který se mohou příznivci Madalen během koncertu těšit. Vstupné 90 Kč.

Putování za betlémy

Tradiční Putování za betlémy je připraveno na čtvrtek 28. prosince. V itineráři cesty je prohlídka betlémů v Ústí nad Orlicí a na zámku v Kvasínách. Na zpáteční cestě je rovněž plánována prohlídka zámku Doudleby. Odjezd od kulturního domu v Zábřeze v 7.30 hodin, předpokládáný návrat v 18.30 hodin. Zájemci se mohou přihlásit do 15. prosince u Aleny Hedrichové, tel. 732 552 732. (red)

Baroko znělo Barborkou

Tóny varhan se v neděli 19. listopadu rozezněl kostel sv. Barbory v rámci cyklu Bravo podpořeného Nadací Život umělce. Prestižní cembalista, varhanice a profesorka Janáčkovy akademie múzických umění Barbara Maria Willi se specializuje na barokní hudbu a její dobovou interpretaci, a tomu odpovídal i program nedělního koncertu.

Ten nabídl dvě díla zřejmě nejvýznamnějšího hudebníka své doby, Johanna Sebastiana Bacha, ale také skladby umělců méně známých jmen – Johanna Pachelbela, Franze Antona Hugla, Girolama Frescobaldiho, Gaetana Valerho či Williama Boyce. Interpretka koncertující na mnoha významných mezinárodních pódiích a držitelka řady ocenění nezůstala své pověsti nic dlužna ani v Zábřeze. Zde byl koncert ozvláštněn za pomoci moderní techniky – varhanice, jinak skrytá na kůru před zraky diváků, byla snímána kamerou a promítána na plátno v kostele. „Krásná atmosféra, vřelý zvuk varhan, otevřeně publikum, standing ovations, skvělá organizace a výborný kameraman,“ okomentovala spokojeně podařený sobotní podvečer sama umělkyně. (red)

Pátek 1. prosince

	PRVNÍ ADVENTNÍ PÁTEK U LEVANDULOVÉ KAVÁRNY <i>Levandulová kavárna, 15:00 – 19:00</i>
	THOR: RAGNAROK Akční, dobrodružný, fantasy, sci-fi, nevhodné do 12 let, dabing, USA 2017. <i>Kino Retro, 17:00, 100 Kč</i>
	OŠ A RADEČEK/UDG/POKÁČ Klubový mejdan podzimu. <i>Kulturní dům, velký sál, 19:00, předprodej 250 Kč, v den koncertu 300 Kč</i>
	METALLICA Hudební, bez omezení, USA 2012, 135 min. <i>Kino Retro, 20:00, 180 Kč, v předprodeji 150 Kč</i>

Sobota 2. prosince

	DEN PRO DĚTSKOU KNIHU Soutěžní dopoledne pro děti. <i>Městská knihovna Zábřeh, 8:00 – 12:00</i>
	SOBOTA PRO ŽENY Příhlášky na: 775 915 400, 583 415 400, zikova@kulturak.info. <i>Kulturní dům, malý sál, 9:00 – 10:30</i>
	TRADIČNÍ ČERTOVSKÁ ZABÍJAČKA Teplá jídla, čemé pivo, zabíjačkové výrobky prodává řeznictví Pítel. <i>Hospoda Na Kovárně, od 10:00</i>
	PADDINGTON 2 Komedie, rodinný, fantasy, bez omezení, dabing, Velká Británie/Francie 2017. <i>Kino Retro, 15:00, 110 Kč</i>
	BAJKEŘI Komedie, bez omezení, české znění, Česko 2017, 95 min. <i>Kino Retro, 17:30, 90 Kč</i>
	VÁNOČNÍ KONCERT ORCHESTRU VÁCLAVA HYBŠE Tradiční vánoční koncert. Host: Josef Laufer. <i>Kulturní dům, velký sál, 19:00, VYPRODÁNO</i>
	KVARTETO Komedie, nevhodné do 12 let, české znění, Česko 2017, 93 min. <i>Kino Retro, 20:00, 120 Kč</i>
	ELECTRO rEVOLUTION Deejays: Hanyss, Geckon. <i>Klub ve Zdi, 21:00, 50 Kč</i>
	ATOM + WILSNE! Taneční zábava oblíbených kapel. <i>Restaurace Rafanda, 21:00, 40 Kč</i>

Neděle 3. prosince

	VÁNOČNÍ HVĚZDA Charitativní prodej. <i>Neděle 3. prosince – kostel sv. Bartoloměje, od pondělí 4. prosince Styl u Kylarů</i>
	ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU Slaměný betlém, vánoční pošta, výtvarná dílna, fotokoutek. <i>Masarykovo náměstí, 15:00</i>
	MIKULÁŠSKÉ ODPOLEDNE Odpoledne pro malé i velké s programem. Příchod Mikuláše v 16:30. <i>Masarykovo náměstí, 15:00</i>
	PŘÍŠERÁKOVI Animovaný, bez omezení, dabing, Německo/Velká Británie 2017, 96 min. <i>Kino Retro, 15:00, 100 Kč</i>
	KVARTETO Komedie, nevhodné do 12 let, české znění, Česko 2017, 93 min. <i>Kino Retro, 17:30, 120 Kč</i>
	ZABITÍ POSVÁTNÉHO JELENA Drama, horor, mysteriózní, thriller, titulky, nepřístupné do 15 let, 109 min. <i>Kino Retro, 20:00, 90 Kč</i>

Pondělí 4. prosince

	ZIMNÍ PŘÍHODY VČELÍCH MEDVÍDKŮ Výpravna pohádka. Určeno pro MŠ, I. stupeň ZŠ, i veřejnost. <i>Kulturní dům, velký sál, 8:30 a 10:00, 50 Kč</i>
	RODIČOVSKÁ AKADEMIE – SOCIÁLNÍ POTŘEBY ŠKOLNÍCH DĚTÍ Beseda s psychologem Janem Svobodou. Nutná rezervace míst: pospisilova@hornipomoravi.eu, 603 332 486. <i>ZUŠ Zábřeh, velký sál, 17:00 – 19:00, zdarma</i>

Úterý 5. prosince

	ČTENÍ SNADNO A PŘIROZENĚ Čtení genetickou metodou. Přednáška s Mgr. Ivanou Molkovou. <i>Hnízdo, Masarykovo nám. 7, 9:30</i>
	MIKULÁŠSKÁ NADILKA S ČERTY Pro děti i dospělé, vánoční punč na zahřátí. <i>Hospoda Na Kovárně, 17:00</i>

Čtvrtek 7. prosince

	ZÁBŘEH V OBRAZECH Vernisáž výstavy obrazů společenství výtvarníků NASLISE. <i>Galerie Tinklův dvorec, 17:00</i>
	PŘÁNÍ K MÁNÍ Pohádka, bez omezení, české znění, Česko/Slovensko 2017, 90 min. <i>Kino Retro, 17:30, 110 Kč</i>
	MILADA Životopisný, drama, historický, bez omezení, české znění, Česko 2017, 133 min. <i>Kino Retro, 20:00, 110 Kč</i>

Pátek 8. prosince

	DRUHÝ ADVENTNÍ PÁTEK U LEVANDULOVÉ KAVÁRNY <i>Levandulová kavárna, 15:00 – 19:00</i>
	ZPÍVÁNÍ U VÁNOČNÍHO STROMU Připraven bude dobrý punč a něco teplého k zakousnutí. <i>Skalička, klubovna SDH, 17:00</i>
	PŘÁNÍ K MÁNÍ Pohádka, bez omezení, české znění, Česko/Slovensko 2017, 90 min. <i>Kino Retro, 17:30, 110 Kč</i>
	JIRÍ KOLBABA – VELKÝ OKRUH JIHEM AFRIKY Diashow. <i>Kulturní dům, velký sál, 18:00, předprodej 150 Kč, v den akce 200 Kč, děti 50 Kč</i>
	ADVENTNÍ KONCERT Vystoupí ženský pěvecký sbor Slavice a hosté. <i>Koncertní sál ZUŠ Zábřeh, 18:00, vstupné dobrovolné</i>
	MOTORBAND: RESTART Dokumentární, hudební, bez omezení, české znění, Česko 2017, 100 min. <i>Kino Retro, 20:00, 100 Kč</i>

Sobota 9. prosince

	TAJEMSTVÍ JAZYKŮ LÁSKY Seminář s lektorem Mojmiřem Voráčem. <i>Komunitní centrum, Postřelmovská 14, 15:00</i>
	MŮJ ŽIVOT CUKETKY Animovaný, rodinný, bez omezení, dabing, Švýcarsko/Francie 2016, 66 min. <i>Kino Retro, 17:30, 120 Kč</i>
	KVARTETO Komedie, nevhodné do 12 let, české znění, Česko 2017, 93 min. <i>Kino Retro, 20:00, 120 Kč</i>
	ŽREC / OBereg / TALIESI <i>Klub ve Zdi, 21:00, 80 Kč</i>
	TANEČNÍ KOLONA s kapelou BROADWAY Doprovodný program, občerstvení zajištěno. <i>Kulturní dům, velký sál, 18:00 – 2:00, 150 Kč</i>

Neděle 10. prosince

	ADVENTNÍ KONCERT ŽÁKŮ <i>Kostel sv. Barbory, 14:00</i>
	MŮJ ŽIVOT CUKETKY Animovaný, rodinný, bez omezení, dabing, Švýcarsko/Francie 2016, 66 min. <i>Kino Retro, 15:00, 120 Kč</i>
	DAGMAR PECKOVÁ A BAROCCO SEMPRE GIOVANE Adventní galakonzert světověznámé operní pěvkyně. <i>Kulturní dům, velký sál, 16:00, 390, 440, 490 a 540 Kč, držitelé karty Bravo sleva 50 Kč</i>
	PŘÁNÍ K MÁNÍ Pohádka, bez omezení, české znění, Česko/Slovensko 2017, 90 min. <i>Kino Retro, 17:30, 110 Kč</i>
	KVARTETO Komedie, nevhodné do 12 let, české znění, Česko 2017, 93 min. <i>Kino Retro, 20:00, 120 Kč</i>

Pondělí 11. prosince

	BAJEČNÁ NEDELE V PARKU CRÈVE COEUR Divadelní režijní debut Ivy Janžurové. <i>Kulturní dům, velký sál, 19:00, VYPRODÁNO</i>
--	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Úterý 12. prosince

	TRADIČNÍ VÁNOČNÍ VÝSTAVA (12. – 14. prosince) Doprovodný program. <i>ZŠ Školská, 12. prosince 9:00 – 16:00, 13. a 14. prosince 8:00 – 16:00</i>
	RODINNÉ VÁNOČNÍ RECEPTY Tipy a inspirace, beseda. <i>Hnízdo, Masarykovo nám. 7, 9:30</i>
	KRAJKY A PAPIROVÉ BETLÉMY Vernisáž výstavy mohelnického Spolku ručních řemesel. <i>Galerie kina Retro, 17:00, vstup volný</i>
	MORAVIA BIG BAND A ILONA ČSÁKOVÁ Tradiční předvánoční koncert. <i>Kulturní dům, velký sál, 19:00, 260, 290 a 320 Kč</i>

	THOR: RAGNAROK 3D Akční, fantasy, sci-fi, nevhodné do 12 let, dabing, USA 2017, 101 min. <i>Kino Retro, 20:00, 130 Kč</i>
--	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Středa 13. prosince

	MIKULÁŠ Vystoupení dětí MŠ Severáček. <i>Klub duchodců, Nerudova 7, 10:15</i>
--	-----------------------------------------------------------------------------------------

Čtvrtek 14. prosince

	ZAKONČENÍ TURISTICKÉ SEZONY Kontakt: p. Kajnar, 605 178 883. Sraz na Valové v 9:00. <i>Pivovar Welzl, Krumpach</i>
	N. V. GOGOL: REVIZOR Určeno pro II. stupeň ZŠ, SŠ a veřejnost. Připravilo Divadlo Různých Jmen. <i>Kulturní dům, 10:00, 100 Kč</i>
	VYSTOUPENÍ ŽPS SLAVICE <i>Klub duchodců, Nerudova 7, 15:00</i>

	ANĚLSKÁ VÁNOČNÍ POHÁDKA Pohádka v podání ochotníků z Hnízda, koledy. <i>Farní ulice 9, 16:00</i>
--	------------------------------------------------------------------------------------------------------------

	STAR WARS: POSLEDNÍ Z JEDIŮ 3D Akční, dobrodružný, fantasy, sci-fi, bez omezení, dabing, USA 2017, 150 min. <i>Kino Retro, 17:00, 150 Kč</i>
	DOKUD NÁS SVATBA NEROZDĚLÍ – FILMOVÉ VEČERY Komedie, titulky, Francie 2017, 115 min. Úvodní slovo Miroslav Macek. <i>Kino Retro, 20:00, 80 Kč</i>

Pátek 15. prosince


	TŘETÍ ADVENTNÍ PÁTEK U LEVANDULOVÉ KAVÁRNY <i>Levandulová kavárna, 15:00 – 19:00</i>
	ADVENTNÍ TANEČNÍ STRÍPKY Vystoupení tanečních skupin DANCE CLUB, DANCE CLUB JUNIORS a setkání v předšálí s vánočním občerstvením a zpíváním koled u vánočního stromku. <i>Kulturní dům, velký sál, 17:00, 50 Kč</i>
	LITERÁRNÍ PODVEČER S MIROSLAVEM MACKEM Povídání o literární a překladatelské tvorbě. <i>Galerie Tinklův dvorec, 17:30</i>
	KVARTETO Komedie, nevhodné do 12 let, české znění, Česko 2017, 93 min. <i>Kino Retro, 17:30, 120 Kč</i>
	STAR WARS: POSLEDNÍ Z JEDIŮ Akční, dobrodružný, fantasy, sci-fi, bez omezení, dabing, USA 2017, 150 min. <i>Kino Retro, 20:00, 130 Kč</i>

Sobota 16. prosince

	ŽIVÝ BETLÉM V SUDKOVĚ Kontakt: p. Kirchnerová, 605 709 260. <i>Odjezd ČD, 14:08/14:11 (starý jízdní řád)</i>
	YOUSHOW: DENIS TV / PJAY / NATY Youtuberská show. <i>Kino Retro, 16:00, předprodej 150 Kč, v den akce 200 Kč</i>
	STAR WARS: POSLEDNÍ Z JEDIŮ 3D Akční, dobrodružný, fantasy, sci-fi, bez omezení, dabing, USA 2017, 150 min. <i>Kino Retro, 20:00, 150 Kč</i>
	BUNNY KLUB / EZHZT <i>Klub ve Zdi, 21:00, 50 Kč</i>

Dne 30. listopadu uplyne 95. výročí narození našeho manžela, tatínka, dědečka, pradědečka, švagra a strýce, pana **Františka Švédy** ze Zábřeha.

S úctou a láskou vzpomínají manželka Zdenka, syn Fana, dcera Zdenka a celá jeho velká rodina.



Ruku ti už nepodáme, abychom ti mohli přát. Jen kytičku na hrob dáme a budeme vzpomínat.

Dne 1. prosince vzpomene na nedožitě 80. narozeniny pana **Milana Valenty** ze Zábřeha.

S láskou vzpomínají sestry Drahomíra a Růžena s rodinami.

